
КОНТРОЛЬНАЯ РАБОТА № 2
11 класс
ЭЛЕКТРОМАГНИТНОЕ ПОЛЕ
1 ВАРИАНТ

1. (1 балл)Вокруг каких зарядов существует магнитное поле?
А) Вокруг неподвижных и подвижных электрических зарядов;
Б) Вокруг неподвижных электрических зарядов; 
В) Вокруг подвижных электрических зарядов.

2. (1 балл)Как изменится сила, действующая на заряженную частицу. Движущуюся в однородном магнитном поле, если заряд частицы уменьшится в 2 раза?
А) не изменится;  Б) увеличится в 2 раза; В) уменьшится в 2 раза.

3. (1 балл)Какова основная причина появления магнитных бурь:
А) сильные ураганы на Земле;  Б) землетрясения; В) солнечная активность;
          Г) ультрафиолетовое излучение. 
4. (1 балл)Какова причина поворота алюминиевой рамки в электроизмерительном приборе:
А) действие магнитного поля постоянного магнита на алюминиевую рамку;
Б) тепловое действие электрического тока в рамке;
В) действие магнитного поля на проводник с током.
5. (1 балл)За 5с магнитный поток, пронизывающий проволочную рамку, увеличился от 3 до 8 Вб. Чему равно при этом значение ЭДС индукции в рамке?
А) 0,6В;  Б) 1В; В) 1,6 В;  Г) 25В.
6. (2 балла)Протон движется в вакууме со скоростью3107м/с в однородном магнитном поле с магнитной индукцией 0,2 Тл. Чему равна сила, действующая на протон, если угол между направлением скорости электрона и линиями индукции равен 900.
7. (2 балла)Определите направление силы Ампера:
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8. (3 балла)Ион, заряд которого равен 1,6Кл, движется в однородном магнитном поле с индукцией 0,6Тл в плоскости, перпендикулярной вектору магнитной индукции. Радиус дуги, по которой движется ион, равен 2,5м. Чему равен импульс иона?
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1. Как изменится магнитное поле катушки с током, если в нее, не изменяя тока, поместить железный сердечник?
А) увеличится;  Б) уменьшится;  В)не изменится.
2. Что надежно защищает человека на Земле от космического излучения?
А)атмосфера Земли;  Б) магнитное поле Земли;  В) атмосфера и магнитное поле.
3. Возле проводника с током размещена магнитная стрелка. Что произойдет со стрелкой, если изменить направление тока в проводнике?
А) повернется на 180;  Б) повернется на 90;  В) останется неподвижной.
4. Если увеличить скорость движения протона в магнитном поле в 2 раза, то сила Лоренца…
А)увеличится в 2 раза; Б)не изменится; В)уменьшится в 2 раза;
        Г)увеличилась в 4 раза.

5. Поток вектора магнитной индукции через поверхность, ограниченную рамкой, площадь которой равна 0,02м, а плоскость расположена под углом 60 к вектору магнитной индукции, при В=0,05 Тл равен
А) 0,87мВб;  Б)0,5мВб; В)1,25мВб, Г) 2,2мВб.
6. Какова сила тока в проводнике, находящемся в однородном магнитном поле с индукцией 4 Тл, если длина активной части проводника 30 см, сила, действующая на проводник 1,25 Н, а угол между направлением линий магнитной индукции и током 900?
7. Определите направление силы Ампера:
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8. Протон движется со скоростью 108 см/с перпендикулярно однородному магнитному полю с индукцией 1 Тл. Найти силу, действующую на протон, и радиус окружности, по которой он движется.















